
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -    info@puigusa.com 
www.puig.tv   -   www.puigusa.com

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

    

Pg. 1/2

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION REF.:   ID. QTY.

1
Policarbonate 3mm with scratch 
resistance treatment 1

1Right metal support with 
inserted M4 nut

2

5

4

3
Left metal support with 
inserted M4 nut

Central metal support with 
inserted M4 nuts

1

1

M5x25 ISO 7380 Allen 
Screw (Black) 

2

2M5x10 ISO 7380 Allen 
Screw (Black) 

6

8

7 M4x10 ISO 7380 Allen 
Screw (Black) 

M4 Nylon Washer 8

4

9
Special screw M5x17 with 
interior thread M5x13 2

10 Special Arrowhead Øoutter 12 
Øinner 6 x 12 (Black)

4

11 

Protector policarbonato con 
tratamiento antirayadas 3mm

Soporte metálico derecho con 
tuerca M4 insertada

Soporte metálico central con 
tuercas M4 insertadas

Soporte metálico izquierdo con 
tuerca M4 insertada

Tornillo allen M5x25 ISO 7380 
(Negro)

Tornillo allen M5x10 ISO 7380 
(Negro)

Arandela de nylon M4

Tornillo allen M4x10 ISO 7380 
(Negro)

Tornillo especial hexagonal 
M5x17 + Rosca interior M5x13

Casquillo especial doble 
diámetro Øext 12 Øint 6 x 12 
Separador de silicona de Ø9.5 x 
5mm Ø9.5 x 5mm silicon sticker 1

9132WM3

SOPOR-3P-2-8132

SOPOR-3P-2-8132

SOPOR-3P-2-8132

TORNI-I7380-477

TORNI-I7380-536

ARNV00000000311

TORNI-I7380-645

TORNI-EC----498

CASQUI------711

TOPE-PA-9,5X5--

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FÜR

KTM 1050/1090/1190 Adv & 1290 SuperAdv / T
Ref.: 8132W

Área de trabajo / Working area



21 3

4 5

Pg. 2/2

A

A Tornillo original /
Original screw A Tornillo original /

Original screwA
2

5

A

4

4

A

A

3 10

9

6

A1

A8A7
10

A11

NO olvidar colocar el separador de silicona!
DO NOT forget placing the silicone dot!

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -    info@puigusa.com 
www.puig.tv   -   www.puigusa.com

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

    
PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FÜR

Ref.: 8132W
KTM 1050/1090/1190 Adv & 1290 SuperAdv / T


